

ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения проекта программы благоустройства ВМО МО
Сосновское на 2020 год в рамках реализации приоритетного проекта
«Формирование комфортной городской среды»

«16» октября 2019 года

г. Санкт-Петербург
ул. Есенина, д. 7

Начало обсуждения – 15 час. 00 мин.

Окончание обсуждения -16 час. 20 мин.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель Общественной комиссии: Гильмияров Владислав Альфитович –
Руководитель отдела благоустройства Местной Администрации ВМО МО Сосновское;

Секретарь Общественной комиссии: Михайлова Марина Александровна – Ведущий
специалист отдела благоустройства Местной Администрации ВМО МО Сосновское,
житель муниципального образования.

Члены Общественной комиссии:

Ягодкина Надежда Аскаровна – член Совета ветеранов МО № 14, житель
муниципального образования;

Веселкова Надежда Леонидовна – председатель ТСЖ «Озерки», житель
муниципального образования;

Загородникова С. Г. – Глава муниципального образования – Председатель
Муниципального Совета ВМО МО Сосновское.

Жители ВМО МО Сосновское и председатели ТСЖ согласно прилагаемому списку
участников.

СЛУШАЛИ:

Гильмияров В. А.:

Здравствуйте, уважаемые жители муниципального образования. Мы сегодня проводим общественное обсуждение проекта программы благоустройства территории ВМО МО Сосновское на 2020 год в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Общественное обсуждение проводится Местной Администрацией для обеспечения гласности и соблюдения интересов жителей при принятии решений по вопросам благоустройства территории муниципального образования в 2020 году. Сейчас для обсуждения мы представим проект программы благоустройства территории ВМО МО Сосновское на 2020 год и в частности конкретные проекты благоустройства части территории муниципального образования

Проект программы благоустройства территории ВМО МО Сосновское на 2020 год был сформирован Местной Администрацией на основании поступивших обращений жителей муниципального образования с учетом приоритетных направлений благоустройства. С 16 сентября 2019 года проект программы благоустройства был размещен на официальном сайте ВМО МО Сосновское, но до настоящего времени

предложений о включении какой-либо территории в программу по унифицированной форме заявки в Местную Администрацию не поступало.

На экране представлен проект программы по благоустройству на 2020 год, с которым вы можете ознакомиться. Мы с вами обсудим данный проект и рассмотрим следующие адреса территорий, планируемых Местной Администрацией к благоустройству в 2020 году: ул. Есенина, д. 12 корп. 1; ул. Сикейроса, д. 5 корп. 1 и д. 7, корп. 1; Северный пр. д. 16 корп.1 и корп. 2.

Гильмияров В. А. Показывает на экране и поясняет на конкретных проектах благоустройства, какие работы по благоустройству планируются в 2020 году.

Гаврилов Ю.А.:

Считаю, что вместо газона надо сделать парковочные места во дворе домов №3, 5, 7 на ул. Сикейроса.

Гильмияров В. А.:

Мы производим уширение дороги на 1-1,5 метра, если это позволяет территория. Где проходят сети, мы должны установить газон. На этой территории будут установлены полусферы, так как газонное ограждение ГУП «ТЭК СПб» не согласовал.

Веселова Н.Л.:

Необходимо убрать гаражи, которые представляют опасность для жителей.

Гильмияров В. А.:

Местная Администрация направила в администрацию Выборгского района письмо по поводу гаражей, на которых не зарегистрирована аренда территории, согласно информации РГИС.

Гаврилов Ю.А.:

Будет ли проводиться рубка сухих деревьев у детских площадок?

Гильмияров В. А.:

Местной Администрацией ежегодно производится удаление аварийных деревьев на ЗНОП местного значения, после чего производится высадка новых на этих же внутриквартальных скверах.

Григорьянц Т.В.:

Будет ли сквер и пешеходный проход во дворе дома №111 на пр. Энгельса?

Гильмияров В. А.:

Данная территория не является зелеными насаждениями общего пользования местного значения, поэтому Местная Администрация не уполномочена заниматься содержанием данной территории. Нами в было направлено письмо в КГА, на которое был получен ответ, что данная территория зарезервирована под застройку детского дошкольного учреждения администрацией Выборгского района в 2008 году. В связи с этим нам не разрешено производить какие-либо работы.

Михайлова М. А.

Предлагаем перейти к итоговому утверждению представленного перечня адресов и работ, включенных в проект программы благоустройства территории ВМО МО Сосновское на 2020 год, и представленных проектов благоустройства. Есть ли еще какие-то предложения для включения в программу или еще замечания по представленному проекту?

Гильмияров В. А.:

Если больше предложений для включения в программу не поступает и возражений по представленным проектам благоустройства нет, то с учетом высказанного мнения присутствующих жителей и председателей ТСЖ считаем представленный проект программы благоустройства территории ВМО МО Сосновское на 2020 год и проекты благоустройства одобренными.

Председатель Общественной комиссии _____ / В. А. Гильмияров /
(подпись)

Секретарь Общественной комиссии _____ / М. А. Михайлова /
(подпись)